



В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом по обвинению в сексуальном насилии в отношении несовершеннолетних и распространении порнографических материалов в сети Интернет



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Шарканского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 1 ст. 135 УК РФ (Развратные действия), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера), п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (Незаконное распространение порнографических материалов или предметов), п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (Изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическим изображением несовершеннолетних).

Как установлено в ходе следствия, обвиняемый, являясь пользователем одной из социальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

сетей, в период с января 2018 года по февраль 2019 года с личного аккаунта осуществлял выход в сеть Интернет, знакомился и вступал в переписку с несовершеннолетними девочками, в ходе которой обсуждал с ними сексуальные темы, а также распространял порнографические изображения несовершеннолетних. Следствием установлены три потерпевшие в возрасте 11, 12 и 15 лет.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенные преступления предусмотрено наказание до 20 лет лишения свободы.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1506862>